

В Россию — на премьеру

Фото Германа РОВИНСКОГО



Анастасия МАШКОВА

Агент 007 в Москву не приехал, зато 006 — английский актер Шон Бин, сыгравший в последней части бондианы “Золотой глаз” роль главного злодея, на российской премьере картины побывал. Видимо, осторожные британцы побоялись отпустить “национальное достояние” — нового агента 007 Пирса Броснана на территорию бывшего врага. А Шон Бин

по фильму — потомок русских белоказак-ков, сумевший скрыть свое происхождение и затесавшийся в ряды “секретной службы ее Величества” под номером агента 006. На вопрос журналистов, есть ли у Шона Бина русские предки, актер ответил: “Что касается русской крови, то ее у меня маловато, если честно — нет вообще. Но в последние два года я часто бывал в России, и меня иногда принимали за русского”. Шону Бину так понравилось общество наших соотечественников, что теперь он подумывает провести свой очередной отпуск в Ялте,

а его следующей ролью будет Вронский в новой версии “Анны Карениной”.

В России Бина хорошо знают как королевского стрелка Шарпа из телевизионного сериала, теперь на очереди герой “Золотого глаза” — сын белоказак-ов Алек Тревелиян, бывший агент 006.

На вопрос “Не обидно ли было играть 006, а не 007?” Бин с достоинством и чисто британским чувством юмора ответил: “Нет, потому что, может быть, в следующий раз я буду мистером 009”.

Клуб Мира. — 1996. — 27 янв. — с. 16